



EDITAL DE CONCORRÊNCIA SERVIÇO DE NUTRIÇÃO HOSPITALAR

ERRATA DO ITEM Nº 3, SUBITEM 3.1: DO PROCEDIMENTO, DA CONDIÇÃO DE PARTICIPAÇÃO e DOS ENVELOPES DE PROPOSTA COMERCIAL E TÉCNICA:

ONDE SE LÊ:

3.1. A entrega dos envelopes contendo as propostas comercial e técnica, devem ocorrer conforme abaixo:

- Data para entrega de envelopes: **Até o dia 24/10/2021 às 23h59min.**
- Local: Fundação Hospitação Maternidade São Camilo, setor de contratos;

LEIA-SE:

3.1. A entrega dos envelopes contendo as propostas comercial e técnica, devem ocorrer conforme abaixo:

- Data para entrega de envelopes: **Até o dia 03/11/2021 às 23h59min.**
- Local: Fundação Hospitação Maternidade São Camilo, setor de contratos;